Arrondir un nombre décimal

» Calcul mental : Effectuer des soustractions du type du - 5, du = 15, du = 25.
70 = 5,49 - 15,62 - 15,44 - 25

je comprends » Activité de découverte (Livre du maitre) : Arrondir des longueurs au cm, au m, au km prés..

o Pour trouver I'arrondi au dixiéme pres - On peut aussi arrondir des nombres W
dunombre 5,38 : © aucentiéme pres.
'ﬁ:;::::z::J.é}::1’4:2:6::':::}
53 535 5,38 54 1,40 1,42 1,43 145 1,50
1. Encadre 5,38 au dixiéme pres: - L'arrondi au centiéme prés de 1,426 est le nombre
5,3<5,38<54. . leplus proche possible de 1,426 qui a au maximum
7. Trouve le nombre le plus proche de 5,38 dans 2 chiffresapres la virgule : c'est donc 1,43.
I'encadrement : c'est 5,4. :
1,426 = 1,43
On écrit: 538~ 54 :
On dit: « L'arrondi au dixiéme pres Pwﬁzié &wﬁoﬁrmw A ‘
de 5,38 est 5,4. » Par exemple, 197 ~ 2 -
< L car 1,97 = 2,0. =

o I Je m’entraine
* k! . \
i o Ecris 'encadrement au dixieme preés de chaque nombre en rouge, puis entoure I'arrondi

I 3 au dixieme pres, comme dans I'exemple.
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o Arrondis au dixieme preés, comme dans I'exemple.

038502 {11 THABCH s
LG R Mo 6,96 = 10,329 =
e —— e ——————
6 Un segment [AB] a pour longueur 0,19 m. e Arrondis au centiéme pres.
Sa longueur est-elle plus proche de 0,1 m
0621 = . i 0798 sl
oude0,2 M7
85095 ... 66666 ...

%
o Quand Nicolas avait 12 ans, il a entendu aux informations qu'un dollar valait 0,7199 euro.

Sa petite sceur lui demanda alors ce que ce nombre signifiait.
Nicolas lui répondit : « Cela veut dire qu'un dollar vaut a peu prés 71 centimes d’euro. »

Es-tu d’accord avec Nicolas ? Peux-tu donner une réponse plus précise que lui?
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“ m IvObjectif:Arrondirundécimalaudixiémeouaucentiémeprés. Si i a5 terming.. exerci 9, p 110
cce 7, P.




